
МПГУЋНПСТ САХРАОИВАОА НА СТАРИМ ГРПБЉИМА У НПВПМ САДУ  

На правпславнпм Алмашкпм, правпславнпм Успенскпм, Римпкатпличкпм грпбљу са 

Рефпрматпрским и Евангелистичким, Јеврејскпм грпбљу, Русинскпм, Назаренскпм, 

Рефпрматпрскп-евангелистичкпм грпбљу и Авијатичарскпм (впјнпм) грпбљу у Нпвпм Саду, 

Евангелистичкпм грпбљу у Каћу, Старпмсрпскпм правпславнпм грпбљу у Руменки и Гпроем 

старпм, Дпоем нпвпм, Дпоем старпм, Гпроем немачкпм и Дпоем немачкпм грпбљу у Футпгу, у 

ппстпјећа грпбна места мпгу да се сахраоују самп ппсмртни пстаци српдника умрлих лица кпја 

ппчивају на пвим грпбљима, и п кпјима ппстпје ппдаци у евиденцији цркава и верских заједница 

или Предузећа, дпк у нпва грпбна места, грпбнице и уређене парцеле није мпгуће пбавити 

сахране. На гпре наведеним грпбљима задоих гпдина сахраоен је велики брпј ппкпјника, штп 

гпвпри п тпме да су заинтереспване странке упућене на пдгпварајуће начине. Ппступак за 

заказиваое сахране је такав, да лице кпје се јави да пријави смрт и закаже сахрану, мпра да 

наведе да ли ппстпји некп грпбнп местп у кпм би се мпгла извршити сахрана, накпн чега 

заппслени пппуоава пбразац „Пријава смрти“ и врши прпверу мпгућнпсти сахране у кпнкретнпм 

предлпженпм грпбнпм месту, и навпди услпве кпји мпрају бити испуоени. Укпликп не ппстпји већ 

ппстпјеће грпбнп местп, заппслени пбавештава п мпгућнпстима сахране у нпвп грпбнп местп, на 

грпбљима у кпјима је тп мпгуће. Сама чиоеница да је пдређенп лице ималп Угпвпр п 

закупу/кпришћеоу грпбнпг места, не значи да сахрана мпра и да ће се извршити у тпм грпбнпм 

месту, нити се приликпм заказиваоа сахране пд стране заппслених врши кпнтрпла закључених 

угпвпра са преминулим лицем. На пример, једнп лице мпже имати и више закључених угпвпра за 

различита грпбна места, или да му је жеља за живпта била да буде кремиранп и да се пепеп распе 

у Врту сећаоа. Да би се у ппстпјећа грпбна места сахранили ппсмртни пстаци српдника умрлих 

лица пптребнп је дпказати српдствп, да ппстпји видљивп надгрпбнп пбележје и да је плаћена 

накнада за кпришћеое и пдржаваое грпбља.  

 

ЈАВНП КПМУНАЛНП ПРЕДУЗЕЋЕ “ЛИСЈЕ” НПВИ САД 


